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Informatika 9.

Rekurzio
problémamegoldasi stratégia
egyszerusités

elsajatitasahoz javasolt ido: 5 ora



Rekurzio




Hanoidormvaideaendaic
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Kolostor, 100 pap — E , ,

Adott: 3 rid, 100 korong.

Cél: 1 — 2 ugy, hogy csak nagyobbra rakhatunk kisebbet, és
egyszerre csak | korongot mozgatunk.

'Fdpap megoldasa:
— a fanilvanyaim dtpakoljak o felsé 99-et 1 — 3
— én dirakom a legalsét 1 — 2

— @ fanitvanyaim dipakoljak a 99-et 3 — 2



Vizsgdljuk meg a problémat! Van-e ekvivalens
részprobléma?

Oldjuk meg a problémdt, mintha ismernénk a
részprobléma megoldasat!

Ha elemi problémahoz jutunk, oldjuk meg!



legyen f(n,u,b) jelentése: pakolunk n magasat a = b

,b a rid sorszdma 1, 2 vagy 3.
definicio:

f(nab)=a=b han=1
f(na,b) = f(n-1a,6-a-b) +a = b+ f(n-1 6-a-b,b) han>]

0 6-0-b mindig azt rudat jeleni amelyiknek a sorszdima nem a és nem
b, mivel a rudak sorszamanak dsszege 6:
a+b+c=6=c=6-a-b
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Kérdés és feladat

Mi a rekurzio lényege?
Hatarozza meg rekurziv kép

Hatarozza meg rekurziv kép

ette

ette

az n! értékét.

az Fibonacci sorozat értékét.



JELEN TANANYAG A ,
SZEGEDI TUDOMANYEGYETEMEN KESZULT
AZ EUROPAI UNIO TAMOGATASAVAL.

PROJEKT AZONOSITO:
EFOP-3.4.3-16-2016-00014

SZECHENYI @

Eurdépai Unidé
Eurdpai Szocialis
Alap

KORMANYA BEFEKTETES A JOVOBE




